



# 共成长·担当

齐鲁晚报·今日枣庄创刊两周年纪念特刊

# 不断追问“瞎眼”信号灯终于亮了

## 新闻回顾

2012年9月26日,市中区君山路与东外环交界处的“瞎眼”信号灯终于亮了。在这之前,建好已经近3年的信号灯却一次也没亮过。这让附近的市民很纳闷,既然建好了为什么不投入使用呢?这个路段车辆较多,信号灯不能用,经常出现交通事故。

从2012年9月19日,记者对相关部门挨个采访,不断追问。相继刊发了《信号灯建好近三年没亮过》、《摆设信号灯竟是“三不管”》、《市民四问信号灯“三不管”》、《国庆节前 信号灯要亮起来》、《摆设信号灯竟是“三不管”》、《市民四问信号灯“三不管”》、《国庆节前 信号灯要亮起来》、

《“三不管”信号灯终于亮起来了》等稿件。

市中区交警大队的工作人员介绍,这个信号灯当时是枣庄市交警支队负责的,因此应该归交警支队管理。随后记者又联系上了交警支队,一位工作人员告诉记者,这个信号灯确实建好了大约有3年了,当时是枣庄市市政工程处架起来的,而且在修建时就已经通知他们此路段无法接电。接着记者又联系上了枣庄市市政工程处,而市政工程处的工作人员却给出了这样的答

## 点评

建成三年,此处信号灯终于亮了。其实,回头想想,这件不大不小的事,最终做起来也没有想象中那么麻烦。只要用心,给百姓做点实事其实也不难。和大的工程相比,此处信号灯的确不是多大点事。事虽不大,但关乎百姓的切身利益。有时候,老百姓对一个部门的评价,往往取决于一些细节是否做得足。一件事情在动手之前我们往往感觉困难重重。可一旦着手做了,困难也没有之前预想的那么大。

### 信号灯建好近三年没亮过

附近店主称事故频发,附近居民急盼修复

信号灯建好近三年没用过,已经出现破损  
几乎每天都发生车祸,市民急盼能维修  
危险路段的信号灯为何三年不亮

### 路口昨日再发车祸,相关部门互相推诿

摆设信号灯竟是“三不管”

路口昨日再发车祸,相关部门互相推诿  
摆设信号灯竟是“三不管”  
一妇女骑车清晨被撞  
“三不管”上周,咋就没人管?

### 建好三年不亮灯

市民四问信号灯“三不管”

建好三年不亮灯  
市民四问信号灯“三不管”  
有关部门不作为

### 国庆节前 信号灯要亮起来

本报道引起相关部门重视,市中区政府——

国庆节前 信号灯要亮起来  
热点追踪  
市中交警大队承诺  
三天内“点”亮信号灯  
市中交警大队连夜订制信号机底座  
今天下午铺设线路

### 拉线的拉线,划线的划线,一天时间搞定

“三不管”信号灯终于亮啦

拉线的拉线,划线的划线,一天时间搞定  
“三不管”信号灯终于亮啦  
给百姓做点实事其实并不难



中国驰名商标

装房子 买家具 我只来 居然之家



# 居然之家枣庄店 开业狂欢 千万豪礼 钜惠全城

活动时间: 2013年3月16日-31日

成交后再打8折 50根金条大派送

3月30日 3月31日 金条大奖现场揭晓!

家居建材 一站式购齐 更多优惠进行中...

(详见店内公示)



地址: 枣庄高新区光明大道与祁连山路交叉口(天衢家居南侧) 电话: 0632-5296555 居然之家枣庄店